CAMOZZI Ty IH[) 3 HAKIAIHOH TAVIKOHO [19 MIIACTUKOBYX TPYBOK > CEPIS 1000 KATAOT Bepcisi 8.9

Automation

@iTUHIN 3 HAKWAHO FranKo
OA NNacTuKoBuxX Tpyb6ok. Cepia 1000

Tpybkn: ¢ 5/3,6/4,8/6,10/8,12/10,15/12,5

NMpueAHAHHA: MeTPUYHa pi3bba (M5, M6, M12x1, M12x1,25),
BSP (G1/8, G1/4, G3/8,G1/2),
BSPT (R1/8, R1/4,R3/8,R1/2)

OITUHT 3 HAKAHOH FANKO ANd NIIACTNKOBUX TPYBOK CEPISt 1000

®iTuHrM Uiei Cepii HanivyoTb 28 pisHUX Mmopgeneii. Ui 3'eqHaHHA
MOXXYTb BUKOPUCTOBYBATNCSA 3 HEMTOHOBUMMW XKOPCTKMMU TPY6-
Kamu. HakupHa railka 3aTaryeTbcs Bpy4Hy abo ralikoBuM Kiio-
yeM. CneuianbHa ¢popMa KOHyCa 3abe3ne4ye LinicHicTb TpY6KN.

OCHOBHI XAPAKTEPNCTUKN MPUKNAL MOHTAXY
Marepianu KOPNYC i raiika - HikeNboBaHa NaTYHb,

yllinbHeHHsA - NBR,

pi3bboBe yuinbHeHHs - PTFE, HelnoH e ~ ~
MpueaHaHHA KOHi4YHa ISO 7 (BSPT), iz

uuniHapunyHa IS0 228 (BSP),

M5 - M6, NPT Ta MeTpuyHa (3a 3anutom) N S
Tuck Makc. 25 6ap (B 3anexHocTi Big, Tpy6Ku) | | %
Tpy6ku gns noniecrep, noniamig, nonietunex, noniyperaH, PTFE, -
NpueaHaHHA nonisiHinxnopug B onnetwi PVC M
Liametpun 1py60K 5/3,6/4,8/6,10/8,12/10,15/12.5 mm
Po6ouye cepepoBuLLe CTUCHEHE NOBITPSA Ta PiAMHN, AKi CyMicHi 3 MaTepianamu GiTUHriB W y

i Tpy60K 1 ]l H _ 7%
TemnepaTtypa (OuB. TEXHIYHI XapaKTepucTnkm Tpy6ok) G '
2.05.01 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
287 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I ®iTnHru Moa. 1510

OITUHI 3 HAKWAHO FANKO AJ19 MJIACTUKOBUX TPYEOK > CEPISi 1000

Npsami
«» SW1  Ci
= \
S£ _ L
SIERZ\
S L=V
1 e
T / |
PO3MIPU
Moga. Tpy6ka A (1 H | L R SW Sw1 Bara(r) |
15105/3-1/8 5/3 R1/8 2 7,5 12,5 245 145 12 8 10 SW A
1510 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 7,5 15 27 16 12 12 15
1510 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 11 15 31 18,5 14 12 19
1510 6/4-3/8 6/4 R3/8 3 11,5 15 31,5 185 17 12 22
1510 6/4-1/2 6/4 R1/2 3 14 15 34,5 20 22 12 38
1510 6/4-M12x1,25 6/4 M12X1,25 3 10 15 30 18 13 12 17
15108/6-1/8 8/6 R1/8 5 7,5 15 27 16 13 14 19
15108/6-1/4 8/6 R1/4 5 11 15 31 18,5 14 14 20
1510 8/6-3/8 8/6 R3/8 5 11,5 15 31,5 185 17 14 25
1510 8/6-1/2 8/6 R1/2 5 14 15 34,5 20 22 14 39
151010/8-1/8 10/8 R1/8 65 75 16,5 285 16,5 14 16 24
151010/8-1/4 10/8 R1/4 65 11 16,5 32,5 19 14 16 24
151010/8-3/8 10/8 R3/8 6,5 11,5 16,5 33 19 17 16 27
151010/8-1/2 10/8 R1/2 6,5 14 16,5 36 20,5 22 16 42
151012/10-3/8 12/10 R3/8 85 115 18 34,5 19 17 19 35
151012/10-1/2 12/10 R1/2 85 14 18 37,5 205 22 19 49
151015/12,5-1/2 15/12,5 R1/2 11 14 20 39,5 21 22 22 55
I ®iTHru Mopg. 1511
MpaAmi
Wi C1
_Es
: N
PO3MIPY 3 — o
Moga. Tpy6ka A (1 H | L R SW  SW1 Bara(r)
1511 5/3-M5 5/3 M5 2 4 12,5 21 10,5 8 8 5
1511 5/3-Mé6 5/3 M6 2 4 12,5 21 10,5 9 8 5 \ I
15115/3-1/8 5/3 Gl/8 2 55 12,5 23,8 11,8 12 8 10 ‘
1511 6/4-M5 6/4 M5 3 4 135 22 105 8 9 6 SW / A
1511 6/4-M6 6/4 M6 3 4 13,5 22 10,5 9 9 7
1511 6/4-1/8 6/4 Gl/8 3 5,5 15 26,3 13,3 12 12 15
1511 6/4-1/4 6/4 Gl/4 3 7 15 28 13,5 14 12 16
1511 6/4-3/8 6/4 G3/8 3 8 15 29,3 13,8 19 12 27
1511 8/6-1/8 8/6 Gl/8 5 5,5 15 26,3 13,3 12 14 17
1511 8/6-1/4 8/6 Gl/4 5 7 15 28 13,5 14 14 18
1511 8/6-3/8 8/6 G3/8 5 8 15 29,3 13,8 19 14 27
151110/8-1/8 10/8 G1/8 6,5 55 16,5 27,8 13,8 14 16 23
151110/8-1/4 10/8 Gl/4 6,5 7 16,5 29,5 14 14 16 25
151110/8-3/8 10/8 G3/8 65 8 16,5 30,8 14,3 19 16 30
151110/8-1/2 10/8 Gl1/2 6,5 9 16,5 32,5 15 22 16 36 « = DITVHIA 3 YLLINBHIOKOYUM KinbLiem NBR
151112/10-3/8 12/10 G3/8 85 8 18 32,3 14,3 19 19 39
151112/10-1/2 12/10 G1/2 85 9 18 34 15 22 19 42
151115/12,5-1/2 15/12,5 G1/2 11 9 20 36 15,5 22 22 52

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

2.05.02

288

«

CAMOZZ|

Automation

OITUHT 3 HAKAHOH FANKOH ANd NIACTKOBUX TPYBOK CEPISt 1000



¢«

CAMO2ZZI

Automation

OITUHT 3 HAKAHOH FANKO ANd NIIACTNKOBUX TPYBOK CEPISt 1000

OITUHT 3 HAKLHO TAKOK 418 NNACTUKOBUX TPYBOK > CEPIS 1000

I ®iTnHrn Moa. 1560

MpAMi NOBOPOTHI

KATANOr Bepcis 8.9

SW1 C1
1
(0’4
SW
T
T
SW2 A
PO3MIPU
Moga. Tpybka A (1 H | L R SwW Swil Sw2 Bara(r)
1560 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 55 15 31 18 12 12 12 19
1560 6/4-1/4 6/4 Gl/4 3 7 15 325 18 12 12 14 25
1560 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 55 15 32 19 13 14 12 21
1560 8/6-1/4 8/6 Gl/4 5 7 15 335 19 13 14 14 26
1560 10/8-1/4 10/8 Gl/4 65 7 1655 345 19 14 16 14 27
1560 10/8-3/8 10/8 G3/8 65 8 165 36 195 14 16 19 38
156012/10-3/8 12/10 G3/8 65 8 18 38 20 17 19 19 46
I ®ditnHru Mog. 1463
MpAMi 3 BHYTPiLIHbOLO pi3bboto
SW1 C1
— - |
— —
(o'
PO3MIPK SW / B
—_—
Moga. Tpy6ka B (1 | L R SW Swl Bara(r)
1463 5/3-1/8 5/3 G1/8 2 125 225 16 13 8 10
1463 6/4-1/8 6/4  G1/8 3 15 25 17,5 13 12 14
1463 6/4-1/4 6/4  Gl/4 3 15 265 19 17 12 21
1463 6/4-3/8 6/4  G3/8 3 15 27,5 20 20 12 25
1463 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 15 25 17,5 13 14 16
1463 8/6-1/4 8/6 Gl/4 5 15 265 19 17 14 22
1463 8/6-3/8 8/6 G3/8 5 15 275 20 20 14 26
1463 10/8-1/8 10/8 G1/8 65 165 21,5 13 14 16 19
1463 10/8-1/4 10/8 Gl/4 65 165 28 195 17 16 28
1463 10/8-3/8 10/8 G3/8 65 165 29 205 20 16 31
1463 10/8-1/2 10/8 Gl/2 65 165 33 245 24 16 43
146312/10-3/8 12/10 G3/8 85 18 30,5 205 20 19 37

2.05.03
289

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I ®iTnHru Moga. 1541

KyTOBi NOBOPOTHI

®ITUHT 3 HAKLHO TAKOK 418 NNACTUKOBUX TPYBOK > CEPIS 1000

R
SW
SW1
¥ O
wJ
SW2
:
A
PO3MIPU
Mog. Tpy6ka A (1 E M R SW SWl1 Sw2 Bara(r)
15416/4-1/8 6/4 G1/8 3 15 55 225 15 12 10 12 22
15416/4-1/4  6/4 Gl/4 3 15 225 15 12 10 14 27
15418/6-1/8 8/6 G1/8 5 15 55 225 15 14 10 12 23
15418/6-1/4 8/6 Gl/4 5 15 225 15 14 10 14 28
154110/8-1/4 10/8 Gl/4 6,5 16 255 17 16 12 14 35
I ®ditnHrn Mog. 1500
KyTOBi HENOBOPOTHI
SW1 R
SW
—
= St
PO3MIP w
Moga. Tpy6ka A (1 E H M R SW Sw1 Bara(r)
15005/3-1/8 5/3 R1/8 2 13 7,5 21,5 15 8 8 11 T
1500 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 13 7,5 225 15 8 12 15
1500 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 155 11 225 15 10 12 21 '
1500 6/4-3/8 6/4 R3/8 3 17 11,5 235 16 12 12 27 A
1500 6/4-M12x1,25 6/4 M12x1,25 3 14 10 22,5 15 10 12 18
15008/6-1/8 8/6 R1/8 5 13 7,5 225 15 10 14 19
1500 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 155 11 225 15 10 14 21
1500 8/6-3/8 8/6 R3/8 5 17 115 24 16 12 14 29
1500 8/6-1/2 8/6 R1/2 5 21,5 14 27 19 16 14 48
150010/8-1/8 10/8 R1/8 6,5 15 7,5 255 17 12 16 29
150010/8-1/4 10/8 R1/4 6,5 17 11 255 17 12 16 29
1500 10/8-3/8 10/8 R3/8 6,5 16,5 11,5 255 17 12 16 33
150010/8-1/2 10/8 R1/2 6,5 21 14 285 20 16 16 58
150012/10-3/8 12/10 R3/8 85 19 11,5 30 20 14 19 44
1500 12/10-1/2 12/10 R1/2 85 21 14 30,5 20,5 16 19 59
150015/12,5-1/2 15/12,5 R1/2 11 21 14 34 225 16 22 67

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

2.05.04

290

«

CAMOZZ|

Automation

OITUHT 3 HAKAHOH FANKOH ANd NIACTKOBUX TPYBOK CEPISt 1000



¢«

CAMO2ZZI

Automation

OITUHT 3 HAKAHOH FANKO ANd NIIACTNKOBUX TPYBOK CEPISt 1000

OITUHT 3 HAKLHO TAKOK 418 NNACTUKOBUX TPYBOK > CEPIS 1000

| oitunr Mog. 1501 5/3-M5

KyToBi HENOBOPOTHI
@ITUHIM 3 yLWiNbHEHHAM Mop,. 2661

KATANOr Bepcis 8.9

—
|
L
!
I
A 1
l—
PO3MIPU
Moga. Tpybka A 1 E H M R SW Sw1 Bara(r)
1501 5/3-M5 5/3 M5 2 11 4 215 15 8 8 10
I ®ditnHrn Moga. 1493
KyTOBI 3 BHYTPILLHbOIO Pi3b60I0
LJ
PO3MIPU
Mog. Tpybka B (1 E M R SW  Swl Bara(r) B
1493 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 19 22,5 15 10 12 20 -
1493 6/4-1/4 6/4 Gl/4 3 23,5 26 18,5 14 12 34
1493 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 19 22,5 15 10 14 21
1493 8/6-1/4 8/6 Gl/4 5 23,5 26 19 14 14 34
1493 10/8-1/4 10/8 Gl/4 65 235 27,5 18 14 16 39
149312/10-3/8 12/10 G3/8 8,5 245 30,5 205 16 19 53
I ®ditnHru Moga. 1431
TpiHNKN NOBOPOTHI
H7H o
% ﬁﬁ\ IW J
J
SW2 T
T
PO3MIPU A
Moga. Tpybka A (1 E H M R SW Swl Sw2 Bara(r)
1431 6/4-1/8 6/4 Gl/8 3 15 55 22,5 15 10 12 12 32
1431 6/4-1/4 6/4 Gl/4 3 15 7 22,5 15 10 12 14 38
14318/6-1/8 8/6 G1/8 5 15 55 2255 15 10 14 12 36
1431 8/6-1/4 8/6 Gl/4 5 15 7 225 15 10 14 14 41
143110/8-1/4 10/8 Gl/4 6,5 16 7 255 17 12 16 14 54
2.05.05 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
— MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
291 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.

9

I ®diTnHrn Mop. 1410

TPiliHUKN HEMOBOPOTHI

®ITUHT 3 HAKLHO TAKOK 418 NNACTUKOBUX TPYBOK > CEPIS 1000

SWi

c1

J
— 1|
PO3MIPU A
Mog. Tpybka A (1 E H M R Sw Swl Bara(r)
14105/3-1/8 5/3 R1/8 2 125 7,5 215 15 8 8 16
1410 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 125 7,5 22,5 15 8 12 25
1410 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 155 11 225 15 10 12 32
14108/6-1/8 8/6 R1/8 5 13 75 225 15 10 14 31
1410 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 155 11 22,5 15 10 14 35
141010/8-1/8 10/8 R1/8 6,5 15 75 255 17 12 16 47
141010/8-1/4 10/8 R1l/4 6,5 17 11 255 17 12 16 50
141010/8-1/2 10/8 R1/2 65 21,5 14 285 20 16 16 80
141012/10-3/8 12/10 R3/8 85 19 11,5 30 20 14 19 77
141012/10-1/2 12/10 R1/2 85 21,5 14 305 205 16 19 92
141015/12,5-1/2 15/12,5 R1/2 11 21,5 14 34 22,5 16 22 107
I ®iTuHrn Moga. 1420
TpiHNKM HENOBOPOTHI
\ [ |
)
-—
(&

PO3MIPU
Moga. Tpybka A (1 E H L M R SW SW1 Bara

(n
14205/3-1/8 5/3 R1/8 2 125 7,5 375 21,5 15 8 8 15
1420 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 125 7,5 385 225 15 8 12 23
1420 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 155 11 43 22,5 15 10 12 29
14208/6-1/8 8/6 R1/8 5 13 75 39 225 15 10 14 31
1420 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 155 11 43 22,5 15 10 14 34
142010/8-1/8 10/8 R1/8 6,5 15 7,5 435 255 17 12 16 46
142010/8-1/4 10/8 R1/4 6,5 17 11 47 255 17 12 16 50
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 2.05.06
MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua ——
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 292

«

CAMOZZ|

Automation

OITUHT 3 HAKAHOH FANKOH ANd NIACTKOBUX TPYBOK CEPISt 1000



¢«

CAMO2ZZI

Automation

®ITUHM 3 HAKWOHOK FAAKO0 ANA NAIACTUKOBKWX TPYEOK CEPIS 1000

OITUHT 3 HAKLHO TAKOK 418 NNACTUKOBUX TPYBOK > CEPIS 1000

I ®iTnHru Moa. 1521

MopoXHilt 60NT + KYyTOBa cepexxka B 360pi

KATANOr Bepcis 8.9

fany
‘ Y.
N _ -—*
\ (&)
wn
I
| SW1
A
W
PO3MIPU
Moga. Tpyéka A C1 H L S M R W SW Swl Bara
(r)
15215/3-M5 5/3 M5 2 3 18 45 17 10,5 @9 8 10
15215/3-1/8 5/3 G1/8 2 6 27 85 225 16 @14 14 8 26
15216/4-M5 6/4 M5 3 3 18 45 18 10,5 @9 9 11
15216/4-1/8 6/4 G1/8 3 6 27 85 24 165 @14 14 12 31
15216/4-1/4 6/4 Gl/4 3 8 295 85 26 185 @18 17 12 48
15216/4-3/8 6/4 G3/8 3 8 30 85 28 205 @21 19 12 57
15218/6-1/8 8/6 G1/8 5 6 27 85 24 165 @14 14 14 34
15218/6-1/4 8/6 Gl/4 5 8 295 85 26 185 @18 17 14 46
15218/6-3/8 8/6 G3/8 5 8 30 85 28 205 @21 19 14 64
I ®itnHru Mog. 1525
MopoXHii 60NT NOOOBXEHWIA + KYTOBA CEPEXKA B M
360pi SW R
y
Fany
I “ o
\ (&
(V2]
- SW1
PO3MIPU
Moga. Tpy6ka A C1 H L S M R W SW SWI1 Bara(r)
1525 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 6 31 12,5 24 165 @14 14 12 35
1525 6/4-1/4 6/4 Gl/4 3 8 33,5125 26 185 @18 17 12 48
1525 6/4-3/8 6/4 G3/8 3 8 34 12,5 28 20,5 @21 19 12 60
15258/6-1/8 8/6 Gl1/8 5 6 31 12,5 24 16,5 @14 14 14 35
1525 8/6-1/4 8/6 Gl/4 5 8 33,5125 26 185 @18 17 14 54
1525 8/6-3/8 8/6 G3/8 5 8 34 125 28 20,5 @21 19 14 64
152510/8-1/8 10/8 G1/8 65 6 31 12,5 25 16,5 @14 14 16 38
152510/8-1/4 10/8 Gl/4 6,5 8 33,5 12,5 27 185 @18 17 16 57
152510/8-3/8 10/8 G3/8 65 8 34 12,5 295 21 @21 19 16 69
1525 10/8-1/2 10/8 G1/2 65 9 35 12,5 32 23,5 @26 27 16 112
152512/10-3/8  12/10 G3/8 8 8 34 12,5 31,5 21,5 @21 19 19 77
152512/10-1/2 12/10 G1/2 85 9 35 12,5 33,5 23,5 @26 27 19 111
152515/12,5-1/2 15/12,5 G1/2 11 9 35 12,5 36,5 25 @26 27 22 120

2.05.07
293

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT Bepcisi 8.9 OITUHIN 3 HAKIAHOO FAKOH AJ18 MIACTUKOBUX TPYEOK > CEPIS 1000 CAMOZzZI

Automation

I ®iTnHru Moa. 1610

W SW1
o E - 5‘ o
o
PO3MIPY ﬂ“‘ "
Moga. Toy6ka €L M O RV W SWl Bara Vv %
(r) —_— ~
1610 5/3-M5 55 2 17 9 105 51 @9 8 8 e R §
1610 5/3-M6 55 2 17 9 105 51 @9 8 7 e &
16105/3-1/8 53 2 225 145 16 98 @14 8 13 % M &
1610 6/4-M5 6/4 3 18 9 105 51 @9 9 8 e Gé
1610 6/4-M6 6/4 2 18 9 105 51 @9 9 g8 ° =
1610 6/4-1/8 6/4 3 24 145 165 98 @14 12 18 * é
1610 6/4-1/4 6/4 3 26 145 185 132 @18 12 21 * =
1610 6/4-3/8 6/64 3 28 145 205 167 @21 12 22 * =)
1610 8/6-1/8 86 5 24 145 165 98 @14 14 19 % 2
1610 8/6-1/4 86 5 26 145 185 132 @18 14 22 % =
1610 8/6-3/8 86 5 28 145 205 167 @21 14 25 * =
1610 10/8-1/8 10/8 65 25 145 165 98 @14 16 25 **  yagopis: =
1610 10/8-1/4 10/8 65 27 145 185 132 @18 16 24 %  e= I\l‘/’l|0ﬂ- Sléslfls.vlljﬁssc . %

°=Mog. , ,

1610 10/8-3/8 10/8 65 29,5 145 21 167 @21 16 28 * Mo’;_ 1631, 1635, SCU. SVU, SCO... §
161010/8-1/2 10/8 65 32 145 235 21 p26 16 35 A = Mog. 1635, SCU, SVU, SCO... -
161012/10-3/8  12/10 8 31,5 145 21,5 167 @21 19 36 **  A=Moa.1635 =
161012/10-1/2  12/10 85 335 145 235 21 @26 19 40 A %
161015/12,5-1/2 15/12,5 11 36,5 145 25 21 @26 22 48 A =)

I ®iTnHru Mop. 1620

R |
of V _
PO3MIPU
Mog. Tpybka (1 M 0 R v w Sw1 Bara(r)
1620 6/4-M5 6/4 18 9 105 51 @9 9 12 o v 360pi 3:
1620 6/4-1/8  6/4 24 145 165 98 @14 12 29 * =Mop. 1631, 1635

*=Mog. 1631, 1635, SCU, SVU, SCO...

vl U W W W

1620 6/4-1/4 6/4 26 14,5 185 132 @18 12 31 e
1620 8/6-1/8 8/6 24 145 165 98 (@14 14 31 *
16208/6-1/4 8/6 26 14,5 185 132 @18 14 34 e
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 2.05.08

MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 294



CAMOZZI Ty IH[) 3 HAKIAIHOH TAVIKOHO [19 MIIACTUKOBYX TPYBOK > CEPIS 1000 KATAOT Bepcisi 8.9

I MycroTini 6ontn Moa. 1631 01

Onqa36ipkn 3 Mog. 6610, 6620, 1610,
1620,1170, 2023

(Vp)
I\

| T
PO3MIPU '
Moga. A H L S SW A
1631 01-M5 M5 4 18 5,5 8 3 *
163101-1/8 G1/8 6 27 8,5 14 13
1631 01-1/4 Gl/4 8 29,5 8,5 17 24

* = OLMHKOBAHa (Tanb

1631 01-3/8 G3/8 8 30 8,5 19 35
1631 01-1/2 G1/2 9 31 8,5 27 63

I MyctoTini 6ontn Moa. 1635 01

Ons36ipku 3 Moa. 6610, 6620, 1610,
1620,1170, 2023

S

W
_
e

®ITUHM 3 HAKWOHOK FAAKO0 ANA NAIACTUKOBKWX TPYEOK CEPIS 1000

O
—
)l »n
|
PO3MIPU ‘ -
Mog. A H L S Sw Bara (r) - \
1635 01-1/8 G1/8 6 31 12,5 14 15 A
163501-1/4 G1/4 8 33,5 12,5 17 27
1635 01-3/8 G3/8 8 34 12,5 19 37
1635 01-1/2 G1/2 9 35 12,5 27 71 . . )
* = mogeni ana 36ipkn 3 cepexxkammn G1/4
163501-M12x1,25 M12x1,25 8 33,5 12,5 17 27
1635 01-M12x1,5 M12x1,5 8 33,5 12,5 17 27 s

I MycroTini 6ontn Mog. 1631 02

[Ina 36ipkn 3 Moa. 6610, 6620, 1610, SW
1620,1170, 2023

O
[o]
) P ©
- /
1 m Y
L T}
s -
N 00
I \
| Ty
PO3MIPU T
Moga. A H L SW Bara (r) A
1631 02-1/8 G1/8 6 43 14 18 — -
1631 02-1/4 Gl/4 8 45,5 17 33
1631 02-3/8 G3/8 8 46 19 48
2.05.09 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
295 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT Bepcisi 8.9 OITUHIN 3 HAKIAHOO FAKOH AJ18 MIACTUKOBUX TPYEOK > CEPIS 1000 CAMOZzZI

I MycroTini 6ontn Moa. 1635 02

Ona36ipkn 3 Mog. 6610; 6620; 1610;

1620; 2023; 1170 SW
|
N
Te)
N
— N =
¢ =
==
a
Te) w
- X~
N o
PO3MIPU — 2
[a
Moga. A H L SW Bara(r) - ;
163502-1/8 G1/8 6 56 14 26 S
1635 02-1/4 G1/4 8 58,5 17 33 ~
=
1635 02-3/8 G3/8 8 59 19 64 E
1635 02-1/2 G1/2 9 60 27 111 =
| —
=<
=)
I Mycrotini 6onTn Moa. 1631 03 =
o
~
s 36ipkn 3 Mog. 6610; 6620; 1610; SW =
1620; 2023; 1170 =
o
u
= =
=
X~
<
I
U =
%9 © =
-~ =
=Y
— L/
i Lo
T}
by o
PO3MIPU T
Moga. A H L SW Bara(r)
163103-1/8 G1/8 6 59 14 24
163103-1/4 G1/4 8 61,5 17 42
163103-3/8 G3/8 8 62 19 62
I ®itnHrn Mog. 1580
Wi €2
SW b -
3 @_
PO3MIPU >
Moga. Tpybka (1 (2 L R1 R2 SW  Swl Swz Bara(r) | |
1580 5/3 5/3 2 2 285 75 75 8 8 8 8
1580 6/4 6/4 3 3 345 10 10 12 12 12 22
15808/6 8/6 5 5 345 975 975 13 14 14 28 SW2 C1
1580 10/8 10/8 65 65 38 10,5 105 14 16 16 38
158012/10 12/10 85 85 41 105 10,5 17 19 19 55

158015/12,5 15/12,5 11 11 45 11 11 22 22 22 80
15808/6-6/4 8/6-6/4 5 3 345 975 975 13 12 14 24
158010/8-6/4 10/8-6/4 6,5 3 36,5 10,5 10 14 12 16 31

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 2.05.10
MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua ——
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 296



¢«

CAMO2ZZI

Automation

OITUHII 3 HAKUOHOK FARKOR 015 MIACTUKOBIX TPYBOK CEPIS 1000

OITUHT 3 HAKLHO TAKOK 418 NNACTUKOBUX TPYBOK > CEPIS 1000

I ®iTnHrn Moa. 1590

3'eQHYBaYi MAaHENbHOr0 MOHTAXYy

KATANOr Bepcis 8.9

swi  CL
W S
>
PO3MIPU §
Moga. Tpy6ka B (1 (2 L R MAX SW SwW1 Sw2 Bara(r) Sw §
15905/3 5/3 M7x0,75 2 2 40 27 9 8 8 8 12
1590 6/4 6/4 M10xI 3 3 48 33 14 14 12 12 33
15908/6 8/6 M12x1 5 5 48 33 12 17 14 14 43 SW?2 / 2
1590 10/8 10/8 Ml4xl 6,5 6,5 48 31 10 17 16 16 52
159012/10 12/10 Mléx1 85 85 53 33 10 19 19 19 71
1590 6/4-5/3 6/4-5/3 M10x1 3 2 48 34 14 14 12 12 33
1590 8/6-6/4 8/6-6/4 M12x1 5 3 48 33 12 17 14 14 44
I ®iTHru Mop. 1550
3'eQHyBayi KyTOBI
M1
SW1 R1
SW
— —
7%_ o;
o~
~ [
=
PO3MIPU
Mog. Tpy6ka €1 €2 M1 M2 Rl R2 SW SW1 Bara C2
()
1550 6/4 6/4 3 3225 225 15 15 8 12 21
15508/6 8/6 5 5 225 225 15 15 10 14 27
1550 10/8 10/8 65 65 255 255 17 17 12 16 40
1550 12/10 12/10 85 85 30 30 20 20 14 19 61
155015/12,5 15/12,5 11 11 34 34 22,5 225 16 22 88
I ®ditnHru Moga. 1540
TpilHUKN
SW1 M1
R1
SW
I‘% [~/ II %’ol
~ EHH Az
& NN
PO3MIPY = K 3
Moga. Tpybka (1 (2 M1 M2 Rl R2 SW SwW1 Sw?2 Bara(r)
15405/3 5/3 2 2 215 215 15 15 8 8 8 17 ‘
1540 6/4 6/4 3 3 225 225 15 15 8 12 12 31 SW?2 C2
15408/6 8/6 5 5 225 225 15 15 10 14 14 39
1540 10/8 10/8 6,5 6,5 255 255 17 17 12 16 16 58
154012/10 12/10 85 85 30 30 20 20 14 19 19 90
154015/12,5 15/12,5 11 11 34 34 22,5 2255 16 22 22 128
15408/6-6/4 8/6-6/4 5 3 22,5 225 15 15 10 14 12 38
154010/8-6/4 10/8-6/4 6,5 3 255 235 17 165 12 16 12 50
154010/8-8/6 10/8-8/6 6,5 5 255 24 17 165 12 16 14 53

2.05.11
297

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT Bepcisi 8.9 OITUHIN 3 HAKIAHOO FAKOH AJ18 MIACTUKOBUX TPYEOK > CEPIS 1000 CAMOZzZI

Automation

I ®iTnHru Moa. 1600

XpectonogibHi GiTuHrmn

o
o
o
—
=N
o
Ll
()
e
o
[Na]
>
[
M =
PO3MIPV =
o
Moga. Tpy6ka (1 M R Sw Swi1 Bara (r) é
1600 6/4 6/4 3 22,5 15 8 12 41 E
1600 8/6 8/6 5 22,5 15 10 14 52 E
=
|y
. =
I ®itTnHrn Moga. 1470 Q
2
=
— =
gm)‘“ Q
2
SW1 C1 =
—— =
e
\ <
I
m
=
T
TN o« =
— S
—
(&)
|
1
PO3MIPU
Mog. Tpybka F (1 G L R SW1 Bara(r)
1470 6/4 6/4 6 3 20 35 7,5 12 11
14708/6 8/6 8 5 20 35 7,5 14 15
I ViwinbH0OW0YI Kinbusa Mopg. 2651
MaTepian: antomiHii
|
T :
B
PO3MIPU A
Moga. A B H Bara(r)
26511/8 14 9,8 1,5 1
26511/4 18 13,2 1,5 1
26513/8 22 16,7 1,5 1
26511/2 26 20,9 1,5 1
26511 38,5 33,4 1,5 2
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 2.05.12

MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 298



¢«

CAMO2ZZI

Automation

OITUHT 3 HAKAHOH FANKO ANd NIIACTNKOBUX TPYBOK CEPISt 1000

OITUHT 3 HAKLHO TAKOK 418 NNACTUKOBUX TPYBOK > CEPIS 1000

I ViwinbHIo4i Kinbusa Mopg. 2661

Matepian: nnactuk

KATANOr Bepcis 8.9

] =
B _
A
PO3MIPU
Mog. A B H Bara(r)
2661 M3 4,9 2,8 0,7 1
2661 M5 8 5.2 1 1
2661 M6 9 6,2 1 1
26611/8 14 10,2 1,9 1
26611/4 18 13,5 1,9 1
26613/8 21 16,5 2,1 1
26611/2 26 21,2 19 1
I ViwinbHIo4i Kinbusa Mop. 2665
MaTepian: naacTnk
|
I
T |
|
T
B
A
PO3MIPU
Moga. A B H Bara (r)
26651/8 14 9.8 5 1
26651/4 18 13,2 5 1
2665 3/8 21 16,8 5 1
2665 1/2 26 21,1 5 1
I ViinbHiooui Kinbua Moa. 2669
MaTepian: naacTnk
|
N ‘
T
A
PO3MIPU
Moga. A B H Bara (r)
26691/8 14 9.8 10 1
26691/4 18 13,2 10 2
2669 3/8 21 16,8 10 2
26691/2 26 21,1 10 2
2.05.13 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
—299 MoBHWil KaTanor NpoayKuUii NnpeAcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I railku HakuaHi Mopa. 1703

OITUHI 3 HAKWAHO FANKO AJ19 MJIACTUKOBUX TPYEOK > CEPISi 1000

D_
—
PO3MIPU SW
Moga. Tpybka B D D1 L SW1 Bara(r) D1
1703 5/3-M7x0,75 5/3 M7x0,75 51 8,8 8,5 8 1
1703 6/4-M8x0,75 6/4 M8x0,75 6,1 9,8 8,5 9 2
1703 6/4-M10x1 6/4 M10x1 6,1 13,3 10 12 4
1703 8/6-M12x1 8/6 M12x1 8,2 15,5 10 14 5
1703 10/8-M14x1 10/8 M14x1 10,15 17,5 13 16 8
1703 12/10-M16x1 12/10 M16x1 12,2 21 135 19 12
170315/12,5-M20x1  15/12,5  M20x1 152 24,5 16 22 15
I Faiiky HaKMAHI i3 3aXMCHOO NpY)XUHO Mog. 1723
Ons3anobiraHHa nepernHy Tpybkn F
_’ %
—
—
o —
PO3MIPV ” |
Moga. Tpy6ka B F D D1 G L SW Bara
(N D
Sw —
1723 6/4-M10x1 6/4 M10x1 89 61 133 18 905 12 15
1723 8/6-M12x1 8/6 M12x1 109 82 155 18 945 14 23 B_,
1723 10/8-M14x1 10/8 M14x1 12,5 10,15 17,5 22 96,5 16 29 D1
1723 12/10-M16x1 12/10 M16x1 155 12,2 21 235 108 19 46
172315/12,5-M20x1 15/12,5 M20x1 18,5 152 245 28 120 22 57

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

2.05.14

300

«

CAMOZZ|

Automation

OITUHT 3 HAKAHOH FANKOH ANd NIACTKOBUX TPYBOK CEPISt 1000



